MODELL DES EINFACHEN WIRTSCHAFTSKREISLAUFS

Aufgabe:

Fülle die obigen Lücken mit folgenden Begriffen und Wendungen!

Gütern  -  Unternehmen  -  privaten Haushalte  - Konsumgütern  -

Ausgliederung der Produktion  -  Wissen  - Produktion  -  Einkommen  -  

Dienstleistungen  -  Arbeit  -  Investitionsgüter

Wie wir gesehen haben, folgte der Berufsspaltung die _________________________

__________________________________ aus den Haushalten. Produziert wurde fortan in sogenannten Produktionsstätten, auch _________________________ genannt. Unternehmen sind Wirtschaftseinheiten, die in erster Linie der ____________________, also der Erstellung von ______________________ und _________________________, dienen. Neben den Unternehmen als Wirtschaftseinheiten gibt es die ________________ __________________________ in denen überwiegend konsumiert wird. 

Die Haushalte stellen den Unternehmen die Produktionsfaktoren _______________ und _____________________ zur Verfügung und erhalten als Gegenzug ________________. 

Die Unternehmen versorgen die Haushalte mit __________________________, die wiederum bezahlen dafür (Konsumausgaben).

Die Unternehmen stellen neben den Konsumgütern ____________________________ her, die sie an andere Unternehmen verkaufen. Ihrerseits kaufen sie für die eigene Produktion Investitionsgüter von anderen Unternehmen (Investitionsausgaben). 
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